

Antus Györgyné iskolaigazgató köszöntése nyugdíjba vonulása alkalmából

KPVK Diplomaátadó Ünnepség

2017.július 1.

*Hallgatóink eredményei, pedagógusképzésünk sikerei elképzelhetetlenek lennének a kiváló szakmai munkában a Karral együttműködő gyakorló intézmények nélkül. Az Illyés Gyula Gyakorlóiskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Gyakorlóóvoda élén igazgatóként 19 év óta **Antus Györgyé** tanító, pedagógia szakos tanár állt. Több mint négy évtizede pedagógus, 30 éve a gyakorlóiskola szakvezető tanítója és közel húsz éve az intézmény vezetője, akit most nyugdíjba vonulása alkalmából köszöntünk.*

***Antus Györgyné** 1986-ban lett a Szekszárdi Tanítóképző Főiskola Gyakorlóiskolájának szakvezető tanítója. Mindig sokat tett a gyermekek széleslátókörű fejlesztéséért, a szülőkkel való konstruktív együttműködésért, az újszerű pedagógiai eljárások bevezetéséért. Nemcsak támogatja az új pedagógiai módszerek alkalmazását, de azok kidolgozásában, az újításokban, önképzésben is élen jár. Sokat tett a tanítójelöltek szakmai felkészítéséért. Szakvezető kollégáival együtt rendszeresen részt vett a végzős hallgatókkal országos anyanyelvi tanítási versenyeken, ahol minden évben dobogós helyezéseket értek el. Karunk jogelőd intézményeiben is oktatott, segítve a tanítójelölteket és a szakvizsgázó pedagógus kollégákat hivatásuk gyakorlati megvalósításában.*

Igazgatóként az iskola szakmai és gazdasági fellendítéséért, a beiskolázás sikeréért, az intézmény arculatának kialakításáért, elismertségért dolgozott. Nevéhez fűződik az Alapfokú Művészeti Iskola megalapítása, amelyhez kiváló művészeket nyert meg. A szakmai és gazdasági szempontok mellett folyamatosan szem előtt tartotta a gyerekek, a pedagógusok és a szülők érdekeit, szorgalmazta mind a hátrányos helyzetű, mind a tehetséges tanulók támogatását. Pedagógiai és vezetői munkáját a lényeglátás, következetesség, rendszeresség, igényes, hatékony, színvonalas szakmai munka jellemzi. Demokratikus és kooperáns vezetőként biztosságot és harmóniát teremtett.

Szaktanácsadóként, szakértőként több pedagógus továbbképzést dolgozott ki és valósított meg és rendszeresen tart tréningeket. Szívén viseli az óvoda-iskola átmenet megkönnyítését, a hátrányos helyzetű gyermekek integrációját.

Számos szakmai szervezet és munkacsoport tagja. Az intézmény érdekében kifejtett tevékenységét a Pécsi Tudományegyetem Illyés Gyula Kara 2005-ben Illyés Plakettel, kimagasló vezetői szakmai munkáját a Pécsi Tudományegyetem rektora 2012-ben Arany Katedra díjjal ismerte el.

Innovatív pedagógusi és kimagasló vezetői tevékenységét megköszönve kívánunk neki aktív nyugdíjas éveket, jó egészséget és örömteli ünnep- és hétköznapokat!